

Čehovské listy



ČTVRTLETNÍK OBCE ČEHOVICE

2020 / 1. ČÍSLO

Úvodník

Vážení spoluobčané,

letošní rok nezačal zrovna růžově a všichni jsme se v důsledku pandemie dostali do neznámé situace. Zavřené školy, obchody, uzavřené hranice, povinné roušky a další opatření nejsou příjemné pro nikoho z nás, nicméně v těchto dnech je potřeba být důsledný a ohleduplný vůči svému okolí.

Oproti lidem, kteří bydlí ve městech, máme momentálně velkou výhodu v zahradách či dvorech.

Věřím, že dočasná ztráta komfortu povede k co nejrychlejšímu uklidnění situace, a taky věřím, že po skončení tohoto "koroblázince" si lidé budou více vážit všech profesí, které jsou v první linii, od nepochybně vyčerpaného zdravotnického personálu až po ty, bez kterých bychom si nemohli koupit ani chleba.

Markéta Skalková

Rozhovor se... starostou Milanem Smékalem



1. Pane starosto, v současné době je pro každého občana České republiky klíčové téma pandemie koronaviru. Jaká opatření jste museli na obci zatím uskutečnit?

V první řadě jsme museli uzavřít Kulturák, což jsem ale schvaloval jako správné rozhodnutí, protože zde docházelo ke shlukování většího počtu lidí na menším prostoru a tím se zvyšovalo riziko nákazy, což nikdo z nás jistě opravdu nechce. Dalším opatřením proti zaměření šíření viru je uzavření Mateřské školy Čehovice. Došlo také k omezení úředních hodin obecního úřadu, ty jsou nyní po dobu nouzového stavu v pondělí dopoledne od 10.00-12.00 hodin a ve čtvrtek do 17.00-19.00 hodin. V nutných případech je možné dohodnout se telefonicky na tel. čísle 582 368 513.

2. Lidé se chovají disciplinovaně a předepsané pokyny dodržují, i když ne všechny v plné míře, například rozestupy 2 metrů před budovou Jednoty. Myslíte, že bude třeba zavádět ještě další opatření? Pokud ano, tak jaká?

Je pravdou, že největší koncentrace občanů je v současné době před obchodem Jednoty. Jisté zmatky vznikly se stanovenou dobou nákupů pro seniory. Situaci také způsobuje omezený možný počet osob přímo v prodejně a dodržování rozestupů po prodejně. Proto apeluji na občany, aby netvořili hloučky, ale i s ochrannými rouškami dodržovali stanovené rozestupy

py dvou metrů, jenom tak omezíme případná rizika na minimum.

V případě, že občané nemají možnost zajistit si vlastními silami roušky, je možné se obrátit na obecní úřad buď na telefonní číslo 582 368 513 nebo 724 185 056. Roušku Vám klidně dopravíme až domů. Zatím máme k dispozici jen několik roušek, proto je potřeba počítat s jistým omezením požadavků. Za každé další ušité roušky budeme moc vděční.

3. Otočme list a vraťme se k době, kdy ještě všechno fungovalo podle běžných zvyklostí. Jak se pracovníci obce vypořádali se zimními pracemi?

Letošní zima byla prakticky bez sněhu, tak pracovníkům odpadla starost s jeho odhmrňáním, proto svou pozornost zaměřili na údržbu veškeré techniky a potřebnou údržbu v obci. Zveleby byly také další prostory v Kulturáku, úplně uzavření bylo nyní využito k vymalování veškerých prostor v přízemí mimo tělocvičny, která už svůj nový kabát dostala nedávno. V biokoridoru jsme začali těžit dřevo dle předepsaného harmonogramu na úpravu zdejšího porostu.

4. Na posledním veřejném zasedání obecního zastupitelstva se jednalo také o zbývajícím pozemku u hliníka. K jakému závěru jste přistoupili?

K naší spokojenosti projevili zájem o koupi náš spoluobčan se svou přítelkyní. Zastupitelstvo

Z obsahu:

Rozhovor se starostou	1
Vítání občánků	2
Hasiči	2
Sokol	3
Oddíl stolního tenisu	4
Zahradkáři	4
Rybáři	4
Mateřská škola	5
Zprávy z knihovny	6
Kulinářské okénko	6
Křížovky	10

obce je také jako jediný zájemce jednohlasně odsouhlasilo. Nyní jsou všechny pozemky prodány a zaplacený.

5. Jaké úkoly čekají obecní zastupitelstvo a pracovníci obce v nejbližším období?

Zatím se budeme řídit schváleným plánem práce na letošní rok. Nyní řešíme zajištění dotace na vybudování sběrného dvora, s tím souvisí jednání s vedením Jednoty Uherský Ostroh, kvůli odkoupení pozemku ve dvorní části – cca 173 m². Dále podnikáme potřebné kroky pro zajištění stavební dokumentace na vybudování komunikace mezi Mězlovou uličkou směrem k bývalému mlýnu, tzv. „Komunikace za Humny“. Na finanční náklady ve výši 239 822,- Kč nám bude poskytnuta dotace ve výši 50 % od Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy. Všem Vám přeji co nejpohodovější prožití nyní ne zcela jednoduché situace a hlavně pevné zdraví.

Děkuji za rozhovor, Miloš Mlčoch

Pokud máte na starostu či nějakého zastupitele zajímavou otázku, napište mi. (ruzickovam.9@seznam.cz)

**ŽÁDÁME OBČANY, KTERÍ MAJÍ MOŽNOST UHRADIT ODEBRANOU VODU ZA I. čtvrtletí roku 2020
PLATEBNÍM PŘÍKAZEM, ABY TAK UČINILI.**

NA E-MAILOVOU ADRESU cehovice@cehovice.cz zašlete stav vodoměru a obratem Vám sdělíme částku k úhradě i číslo účtu.

Je možné tak uhradit i poplatky na letošní rok.

Jinak je možné provádět úhrady v úředních hodinách – pondělí 10.00 -12.00 hodin čtvrtky 17.00-19.00 hodin

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ.

Vítání novorozených občánků

V každé rodině je narození dítěte velkou a radostnou událostí. I v naší obci cítíme pěknou tradici tyto nové spoluobčanky mezi sebe přivítat. Proto je i s rodiči pozveme do zasedací místnosti obecního domu. Letos jsme se u této příležitosti sešli v neděli 19. ledna v 11 hodin. Pan starosta tentokrát přivítal:

Rodiče Janu Pečínkovou a Davida Říhu se synem Štěpánem Říhou

Rodiče Dagmar Marešovou a Josefa Dostála s dcerou Terezou Dostálovou

Rodiče Petru Kremlovou a Davida Pernicu s dcerou Elenou Pernicovou

Děti z mateřské školy se opět postaraly o dojemné vystoupení a obohatily tak všem tuto opravdu slavnostní chvíli. Všichni si o to víc uvědomili, že děti jsou opravdu tou největší radostí života. Za svůj výkon si vysloužily pořádný potlesk a něco sladkého jako zaslouženou odměnu.

Starosta poté rodičům poděkoval, že se přišli podělit s touto svou radostí, popřál jim hodně pochopení, trpělivosti při výchově svých mazlíčků a hlavně aby byli zdraví. Poté rodiče vyzval, aby se podepsali do pamětní knihy obce pro novorozené občánky. Děti z mateřské školy maminky obdařily kytičkou a hračkou. Nechyběl ani finanční příspěvek do rozpočtu

rodiny pro novorozence. Kdo chtěl, mohl se vyfotit u vyřezávané kolébky a získat tak památku do rodinného alba. Budeme se těšit, že u této příležitosti se brzy zase setkáme.

*Za obecní úřad
Petra Růžičková*



Z činnosti místních organizací

Sbor dobrovolných hasičů

Milí čtenáři čehovských listů.

Poupravím slova klasika „Tento způsob zimy zdá se mi poněkud nešťastným.“ Počasí skoupé na sněh a větší mráz nám neumožnilo vytvoření ledové plochy na místním hřišti. Děti tak letos byly ochuzeny o bruslení a další zimní radovánky. Proto jsme využili volný čas k nácviку uzlování, které bylo přípravou na závody. Ty byly naplánovány na neděli 8. března v Mostkovicích. V tabulce jsou uvedeny časy k porovnání výsledků z podzimních závodů v Drahanech a závodů v Mostkovicích. Je vidět, že poctivý přístup k trénování přináší kýžené ovoce. Děti měly z dosažených časů neskrývanou radost.



